Tema «3uma. 3umMHHue pa3BJIeYeHUD)
1. PaccMOTpH KapTUHKY.

2. OTBeTH:

Kakoe 3T0 Bpems roga?

YTto nexuT Ha 3emie?

Yrto nenatot netu?

3. CocTaBb NPEJI0KEHUS O 3MMHHUX
UTpax JeTel 1Mo KapTUHKE U CXEME.
Hampumep: /leTu menst cHEroBuka.
JleTn KaTaroTCs Ha JIbDKaX.
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4. CoeMHUTb KAPTUHKY 3UMbI C SMMHMMU 3a0aBaMu:




6. B kakoM cJioBe 3BYYHT MeCeHKA JKyKa, 00Beau (K).

1. Peqe)]BnraTem,Haﬂ r'HMHaCTHKA

«Haxkonen npunina 3uma
Cranu OeJIbIMH J0Ma,

Cuer Ha ynuue uiager,
JIBOpHUK yJuIly METET,
MBI KaTaeMcs Ha CaHKax,

[Inmem Ha KaTKe Kpyry,

JIoBKkO OeraeM Ha JbIKAX,
N nrpaem Bce B CHEXKKH.
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IIpoiiau o ciaeny JIBIXKHUKA.

(letu pa3BOISAT PyKH B CTOPOHBI)

(CkiagpIBatoT pyKu JOMUKOM
HaJ[ TOJIOBOM)

(IBurarT pykamu CBepXy BHU3)

(MUmutupyror)

(ITpucenarot, pyKku BHITSTUBAIOT
BIEPEN)

(Pyxu 3akiiaipIBaroT 3a CHUHY,
MEJUIEHHO KpY>KaTcsl)

(Mmutupyror)

(JIemsit 1 OpocarOT CHEXKKH)




